

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Kisbattyán Településrészi Önkormányzat 2024. szeptember 30-i üléséről

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint

Jurinovits Miklós, a részönkormányzat elnöke köszöntötte a megjelenteket a ciklus utolsó ülésén. Megállapította, hogy a részönkormányzat 2 fő megjelenésével határozatképes, dr. Pál Gabriella betegség miatt nem tud részt venni az ülésen. Az állandó tanácskozási joggal meghívott és megjelent képviselők száma 2 fő.

Ismertette a napirendi pontokat:

1. Beszámoló a pénzügyi helyzetről
2. Egyebek

A napirendi pontok egyhangú elfogadása után megkezdődött azok tárgyalása.

## **1. napirend: Beszámoló a pénzügyi helyzetről**

Jurinovits Miklós elmondta, hogy erre az évre 2 millió 494 ezer forint volt az előirányzott költségvetés a megtakarításokkal együtt, melyet 5 év alatt gyűjtött össze a részönkormányzat. Így a maradvány érték októberben 2 millió 47 ezer forint. Ezt az összeget átadják a következő részönkormányzatnak. Ebből lehet majd gazdálkodni és folytatni a kultúrházi beruházást. Úgy gondolja, hogy lehetőséget ad az új részönkormányzatnak, hogy ők döntsenek az összegyűjtött összeg felhasználásáról, de reméli, hogy a kultúrház felújítása befejeződik, hiszen minden pénzügyi forrás rendelkezésre áll ehhez. Szívesen jön és segít a továbbiakban is, ha folytatják a kultúrház felújítását.

Tájékoztatni fogja az új képviselőt, hogy kamerarendszer felszerelését is tervezték. A felszerelés feltétele, hogy a Hivatalban összerakják a jogi feltételeket. A pénzügyi forrás erre is rendelkezésre áll.

Szó esett az önkormányzati pályázatokról, beruházásokról is. Kisbattyánt érintette a bevezető út elkészülte, ami hosszú előkészítést követően ebben a ciklusban valósult meg.

Tervben van a Kaszárnya patak rekonstrukciója is, ez a kisbattyánból induló árkok bekötése miatt Kisbattyánt is érinti. De előfordulhat, hogy csak a belvárosi szakasz fér majd bele a költségvetésbe.

A vasútmentes belváros kialakítása már 20 éve tervben van, ennek első üteme, hogy elkészült a bétai elkerülő út. A kódöntőnek 2026-ig van engedélye Komlón, utána Mindszentgodisán lesz. A vasút végállomása kikerül Mecsekjánosiba. A MÁV felszabaduló területei hasznosíthatók lesznek, pl. új utak alakíthatók ki, egyrészt amivel tehermentesíthető a belváros, illetve átkötő út a Lidltől a Zrínyi térhez. De ezeken kívül még sok beruházás valósulhat meg a közeljövőben.

A rezsicsökkentés miatt a lámpalekapcsolással és a fűtés takarékoskodással megspórolt összeget az önkormányzat kormányzati engedéllyel világítás korszerűsítésre költötte. Ennek köszönhetően minden olyan lámpaoszlopon, ahol eddig közvilágítási lámpa világított, vagy visszakapcsolásra vagy korszerűsítésre és visszakapcsolásra került. A közel 600 db lámpa, mely korszerűsítésre került, kedvezőbb fogyasztással és nagyobb levilágítási szöggel rendelkeznek. Ezen felül a fényerejük módosítható és időzíthető. Ezekkel együtt a városban minden lámpatest világít.

## 2. napirend: Egyebek

- Mihályi Aranka jelezte, hogy a buszmegállónál még mindig nem csinálták meg a vízelvezetőt, pedig a polgármesternek a területi képviselő és Ők is többször jelezték és a polgármester többször megígérte, hogy elintézi.
- Felmerült, hogy ismét tisztítani kellene az alsó árkot. Jurinovits Miklós erre reagálva elmondta, hogy ő ezt már nem tudja megrendelni, az új képviselőnek kell szólni, hogy rendelje meg a munkát a Városgondnokságtól. Valamint emlékeztetett arra, hogy a ciklusindító közmeghallgatáson az a megállapodás született, polgármesteri javaslatra, hogy az Önkormányzat nem burkolja le tovább az árkot, mert így könnyebb kitakarítani a Városgondnokságnak. Polgármesteri ígéret szerint ezt a Városgondnokság finanszírozza, évente egyszer saját költségén bejelentés alapján takarítja. Ehhez képest a 2019-2024 ciklus 4 évében is a képviselői kerete terhére takarította ki.

Mivel egyéb kérdés, észrevétel nem volt, Jurinovits Miklós megköszönte a részvételt és az ülést lezárta.

Jurinovits Miklós mindenkinek megköszönte az eddigi munkáját, az új részönkormányzatnak sikeres munkát kívánt.

Elmondta, hogy továbbra is részt kíván venni a település életében.

k.m.f.

Jegyzőkönyvet összeállította:



  
Kispálné Salamon Éva  
jegyzőkönyv-vezető